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BANK ŻYWNOŚCI W TCZEWIE




Stowarzyszenie Na Rzecz Bezdomnych Dom Modlitwy „AGAPE” w Borowym Młynie informuje ,że w wyniku realizacji zakończonego programu „Program Operacyjny Pomoc Żywnościowa POPŻ PODPROGRAM 2021 r pomocą zostało objętych 98 osób.
Beneficjentami pomocy były osoby bezdomne wykluczone społecznie , które przebywają w schronisku w Borowym Młynie . 

W trakcie realizacji projektu każda z osób otrzymała 3 paczki żywnościowe . Stowarzyszenie „AGAPE” współpracuje z samorządami oraz ośrodkami pomocy społecznej , współpraca polega na zapewnieniu miejsc całodobowego pobytu osobom bezdomnym , w tym osobom niepełnosprawnym i wymagającym usług opiekuńczych z powodu choroby .
Działania towarzyszące 
W schronisku „AGAPE” w Borowym Młynie realizowane są projekty zapobiegające marginalizacji i wykluczeniu społecznemu , prowadzone są zajęcia wspólnie z lokalna społecznością np. warsztaty tłoczenia soku , warsztaty wędzarnicze, zakładanie ogródka zielnego,  warsztaty kulinarne , profilaktyka zdrowego żywienia i działania proekologiczne .
Osoby niesamodzielne otrzymują wsparcie oraz pomoc w utrzymaniu higieny osobistej , zakupu leków , wsparcie psychologiczne . Na terenie placówki prowadzone są warsztaty terapii zajęciowej oraz funkcjonuje Dzienny Dom Pobytu.
Plan działań na 2023 rok 
Stowarzyszenie Na Rzecz Bezdomnych „AGAPE” w Borowym Młynie w dalszym ciągu zamierza prowadzić dystrybucję żywności .
Planujemy objęcie pomocą 80 osób . Podobnie jak w latach poprzednich działania w schroniskach będą się skupiać na pomocy osobom bezdomnym i wykluczonym społecznie , powrocie do zdrowia i świadczeniu usług opiekuńczych przy współpracy z ośrodkami pomocy społecznej z województwa pomorskiego. 

W naszej placówce funkcjonuje Dzienny Dom Pobytu dla osób starszych i niesamodzielnych z którego korzystają mieszkańcy lokalnej społeczności , którzy spełniają kryteria pomocy żywnościowej .
W Dziennym Domu Pomocy realizowane są warsztaty kulinarne i warsztaty ekonomicznego gospodarowania żywnością , profilaktyka zdrowego żywienia oraz jak gospodarować żywnością aby jej nie marnować .  Pomoc towarzysząca niezbędna do zaspokajania podstawowych potrzeb życiowych – osób korzystających z pomocy żywnościowej. Wsparcie psychologiczne/terapeutyczne osób zagrożonych wykluczeniem społecznym. 
Do udziału w działaniach towarzyszących ma prawo każda osoba, która otrzymała skierowanie z OPS do odbioru wsparcia żywnościowego w ramach POPŻ – ale nie znaczy to, że każda osoba musi z nich skorzystać. Konieczna jest współpraca z OPS w zakresie rzeczywistych potrzeb objęcia wsparciem działaniami osób, które korzystają z POPŻ. 
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